Conexoes instantaneas giratorias
Tipo padrao/Tipo de alta velocidade

Série KS/KX

Cartucho
. O conector macho €é equipado com um
Bucha deslizante e "mecanismo de prevengéo de giro do tubo".
Operagéo suave e maior vida util devido Série KS__Azul

a uma bucha deslizante com 6leo. Série KX__ Cinza-claro
Vedacao de giro

Uma vedacao de giro especial minimiza o
atrito, proporcionando excelente vedag&o.

Série KX (alta velocidade)

R d
Suporte aspador
" - - " Impede a entrada de lascas
O revestimento com niquel padrao permite aplicagdes nas pecas do rolamento.
sem cobre. Vedacéo de giro
Rolamento de esferas 0 formato de anel em X minimiza
Um rolamento de esferas garante giro de oalrto, proporcionando excelente pdeiesteras
torque baixo. ;Z?;iig :e"ff;?%m: defogo Um rolamento de esferas garante giro
i Série KS de torque baixo. O ago inoxidavel 440C
Rebite ~ e de chogue. Resistente ao atrto melhora a resisténcia contra corrosao.
Revestido com niquel ( 'Padr. ao) causado por calor elevado em
Com vedante de rosca (somente rosca R) rotagao de alta velocidade e com + As especificagdes de outras pecas sao as
longa vida util. mesmas da série KS.
Modelo de r%tagao~com baixo Tubulagio aplicavel
Forque Pom o_nex??s [ Material da tubulagdo [ FEP, PFA, nylon, soft-nylon, poliuretano |
instantaneas giratorias | Diametro externo da tubulagéo | 04, 06, 08, 010, 012
Aplicavel a secoes oscilantes
e giratdrias de robés. Especificacbes
Especificac6es sem cobre Fluido _ Ar
2 = Faixa de presséo de trabalho —100 kPa a 1 MPa
As pecas de latao sao todas Prossa de teste aMPa
revestidas com niquel. Temperatura ambiente e do fluido —5 a 60 °C (sem congelamento)
A a JIS B 0203 (rosca conica para tubulacéo)
O vedante é padrao. Rosca JIS B 0205 (rosca métrica grossa)
Nota 1) Evite usar em uma aplicacéo de sustentacao de vacuo, como um testador de vazamentos, ja que ha vazamento.
( Além disso, quando se utiliza no vacuo, pode entrar graxa devido & natureza da sua construgao.
Torque de giro/Numero permitido de giros
S’ Diametro externo da tubulacéo aplicavel 04 26 08 010 012
Torque de giro (N'm) @ 0,006 0,012 0,014 0,020 0,022
- Namero permitdo de giros (S-1)© | Série KS 84 84 6.7 5 42
| serie KX 25 20 20 16,7 16,7

Nota 2) Torque de giro sob pressao de 0,5 MPa
Nota 3) Numero de giros por segundo

Material das pecas principais

Pecas principais Série KS \ Série KX
Corpo PBT
Conector Rebite, suporte, guia C3604 (revestido com niquel), ago inoxidavel 304
macho Garra, retentor A dével 304) (Retentr (C) da srie KX: C3604 revesido com niguel)
Casquilho, botéo de liberacéo, anel retentor Poliacetal
O-ring, embalagem NBR
Vedacao de giro NBR FKM
Bucha deslizante Poliacetal com éleo —
Raspador — NBR
Rolamento de esferas Aco de rolamento Ago inoxidavel 440C
Gaxeta Aco inoxidavel 304, NBR
114

SVC

'\



Conexoes instantaneas giratérias Série KS/ KX

Série KS/Série KX

- \ Diémetro externo da tubulago aplicavel (mm) \
Modelo Rosca de conexao | 04 | 06 | o8 | o010 | o12 |
Eg:‘ector macho M5x0.8
KXH o1 KQ2
-
} R s kQB2
171 R4 ks
R¥s KM
R 12
Cotovelo macho KF
KSL M5x0,8
KXL M
M6 x 1
H/DL
ﬂ | |nn LAL
=F RVa Kc
R s KK
R KK130
DM
| /A\Precaucées KDM
P e -
1 Leia antes do manuseio. 1
I Consulte o prefacio 56 para Instrucdoes de Seguranca e as !
:_péginas 13 a 16 para Precaugdes com tubulacao e conexdes. o
/\Cuidado
1. Implemente a tubulagao de forma que a carga lateral nao seja aplicada sobre os rolamentos de QGZ

esferas na pega giratdria, caso contrario, poderé afetar negativamente a expectativa de vida util.
Um tubo flexivel de poliuretano é recomendado quando for aplicada carga lateral.

i<

2. N&ao use em um ambiente em que fique exposto a agua.

O contato com a dgua causara a saida do dleo lubrificante usado nos rolamentos de esferas e
afetara negativamente o desempenho de giro e a vida Util dos equipamentos.

3. Lubrificante de flior é usado nas partes giratérias.

SNHHHEE R

=
=]
=]

7

115

O
2



Série KS/KX

Conector macho: KSH (padrao)

Dinetogte| Rosca de H | Area efetiva
<M5, M6> il | 1% | Modelo | (93|01 2| L (A<M [E m P <MS, M6
ekl ()] ™ faces) | Myion [ Uretano 9 902 Tybulagdo
wsx08 | KSHO4-M5 | o 35| o R I.”_E’)‘, aplicavel
4 [ wex1 | KSHo4-M6 104]12 [ 37 16(2,5( 40 | 40 | £
s | KSH04-01S | 12 37,1] 34 14 s
W5x08 | KSHOBMS | a75[885] [25[ 40407, 1k
= 6 | M6x1 | KSHO6-M6 1281413834 ,,[ 35656 A
: g | KSHO6-01S | , 38,6(355 4 110410417
a | KSH06-028 42 (365 A1 28 =
/g | KSH08-01S 43,1] 40 |23
<R> 8 4 | KSH08-02S | 17 [152|17[465| 41 [185| 6 |26,1|18,0[29
— 3 | KSH08-03S 469415 37 H
Y4 __| KSH10-028 53,5| 48 |55 Rosca de conexao
10 [ 3 KSH10-03S | 22 |185|22(53,9|485|21| 7 |36,3|29,5 63
L > | KSH10-04S 56,6 49,5 81 <R>
35 | KSH12-03S 55,9 50,5 75
H 12 5, Tkerizoas | 2% 2% [s01] 52 | 22| & |*61 %61 [op ”%21 Tubulagdo
+ Dimensdes de referéncia apés a instalagio da rosca R. ﬂcq aplicavel
s
T
<o
ER
H

Rosca de conexé@o
(com vedante)

Conector macho: KXH (alta velocidade)

Direlnetem| Rosca de H | Areaefetiva
<M5, M6> iz oonﬁxac Modelo (Ig:%:ga Dilp2| L [a*|m Cmﬂ" ) Peso <M5, M6>
el m faces) Nylon | Uretano 9 0D2 I
@D1 | Tubulagao aplicavel
M5x08 | KXHO&-M5 | 85| o " —
4 | Mex1 | KXH04-M6 104/ 13| 39 16(2,5) 4,0 | 40 | &
s | KXH04-01S | 12 39.1] 36 16 o
Msx08 | KXHOG-MS | [395] o 254040 [ ¢ ' s
6 | _M6x1 | KXHO6-MG 128 15 |40 171315656 L
Yo | KXH06-01S | ,, |~ 41,1] 38 4 1104|104 22 <|a
Ya | KXH06-02S 445] 39 ’ 126
e | KXH08-01S 451] 42 |28
8 Ya | KXH08-02S | 17 [152(18(485] 43 |185| 6 |26,1(18,0(34
%8 | KXH08-03S 489 44 42 Roscade
Ya | KXH10-028 575 g5 |68 conexdio H
10 % | KXH10-035 | 22 |185|235|57,9 21| 7 |36,3|29,5|76
2 | KXH10-04S 61,1 53 94 <R>
%8 | KXH12-03S 58,9| 54 88
12 o Trxrizoss| 24 |%09]26 621] 55 22| 8 |461[461 [0 oD2
+ Dimensdes de referéncia apds a instalagéo da rosca R. Tubulagao aplicavel
s
< -
-
)
H
Rosca de conexdo

(com vedante)

116

O
2



Conexodes instantaneas giratorias Série KS/ KX

Cotovelo de unido: KSL (padrao)

P Rosca de H Area efetiv:
<M5, M6> Dinetoedéno k | Area efetiva <M5, M6>
’ Giiaio| 8% | Modelo |9 p1|D2|L1| L2|A* M [TE2_ (mm) P(e;)" R
{ aicde ()| m faces) Nylon | Uretano
g M5x08 | KSLO4-M5 | o 50 ,, 5 M
4 Mex1 | KSLO4-M6 104] 12|21 | 21 16|25 3,5 | 35 | —
e | KSL04-01S | 12 21,1235 14 H -| |ka2
| M5x08 | KSLO6-M5 | o 21 |235 25|35 |35 12 3%
M6x1 | KSLO6-M6 215 24 315050 \
128|14 |23 1= 17 : : LU
¢ [ [Kstosots| ., ar[zs| [T T AT ' F— KaB2
a | KSL06-028 255265 P17 23 8 « g XS
<R> 1/8 | KSL08-01S 256| 30 [23 [L Tubulagdo aplicével
8 a4 | KSL08-02S | 17 |152|17 |26| 29 | 31 |185| 6 |21,6 [14,9[29 [mn
; %8 | KSL08-03S 299| 32 38 _ H KM
4 | KSL10-028 335|375 |56 Rosca de conexdo
10 %8 | KSL10-03S | 22 |185|22(315(339| 38 | 21| 7 |30,5(25,0 |64 KF
> | KSL10-04S 37,1395 82 <R>
%8 | KSL12-038 35,4405 76
12 24 20924 |34 S204—"=122| 8 (35,1 (35,1 - L1
o | KSL12-048 386] 42 93 M
* Dimensoes de referéncia apds a instalagdo da rosca R. M H/DL
A L/LL
\} _______ :3@ KC
U
<
o L ] oD2 KK
-
Tubulagao aplicavel KK1 30
_”_ H
Rosca de conexao D M
(com vedante)
Cotovelo de unido: KXL (alta velocidade)
i Rosca de H Area efetiva KB
<M5, M6> Dt P . <M5, M6>
’ G| “E% | Mooelo | @%2|p1|D2|L1| L2 | A x| M ([HE () "fsf ’
o | faces) " [jon [Ureano | L1 KR
M5x08 | KXLO4MS | o 250 ,, 1" ™
4 M6x1 | KXL04-M6 104[13 |22 23 16(25(35 |35 | KA
Y8 | KXL04-01S | 12 231] 25 16
M5x08 | KXL0B-M5 235 25035 (35 o (I n
s Wox1 | KXLOGMS | ° 18] 15| 24 124 26 4718150150 i N I 5| |KOG2
Yo | KXLOG-01S | L, | 241 28 486 |86 20 " -_“\) ©
/a__| KXL06-025 275] 29 © 10 [26 < G
8 | KXL08-01S 281] 32 (28 o L 7. 0D2
<R> 8 Ya | KXL08-028 | 17 |152|18 |27 [315] 33 |185| 6 |21,6(14,9(34 = Tubulagdo aplcével KFG2
% | KXL08-03S 319 34 43 [
Va | KXL10-028 GEI |69 = MS
10 % | KXL10-03S | 22 |185(235|32 (37,9 21| 7 (30,5(250(77_ =t H
1§2 KXL10-04S 41,1] 43 95 Rosca de conexdo @
%8 | KXL12-03S 389| 44 89
24 |209(26 |35 > 22 , A
2 Yo | KXL12:048 421] 45 813511351 o <R>
+ Dimensdes de referéncia apés a instalagao da rosca R. L1 KP
] Lo
= |MoR
Q
T
<
o
-
|
i
H
Rosca de conexao
(com vedante)
V 117
& SNC



